

## 5. Anuncios

### 5.2. Otros anuncios oficiales

#### EMPRESAS PÚBLICAS Y ASIMILADAS

*CORRECCIÓN de errores del Anuncio de 20 de abril de 2012, de la Agencia Andaluza de Promoción Exterior, S.A., de la convocatoria del Servicio Extenda Becas de Internacionalización 2012 (BOJA núm. 82, de 27.4.2012).*

Advertido error en el anuncio de Extenda –Agencia Andaluza de Promoción Exterior, S.A.–, por el que se convocan 40 becas para la formación y cualificación de profesionales en comercio internacional a través del anuncio publicado en BOJA núm. 82, de 27 de abril de 2012, en su epígrafe VIII Entidades colaboradoras, último párrafo, donde se dice:

«La incorporación en las entidades andaluzas de los becarios y becarias que regula esta convocatoria, se efectuará a partir del mes de enero de 2013».

Debe decir: A partir del mes de enero 2014.

Sevilla, 8 de mayo de 2012